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Керівникам органів управління освітою
територіальних громад
Керівникам центрів професійного розвитку
педагогічних працівників
Керівникам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів фахової передвищої
освіти
Керівникам закладів ЗСО обласного
підпорядкування

Про Порядок прийому до закладів вищої освіти  

На виконання плану роботи інформуємо про те, що Міністерство освіти і науки України оприлюднило Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році. Цей документ розміщено на сайті Українського центру оцінювання якості освіти. 
Просимо доручити особам, які в органах управління освітою територіальних громад, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування відповідають за підготовку до проведення ЗНО / НМТ, поширити цю інформацію серед здобувачів освіти та вчителів/викладачів.
Додаток: Інформація для випускників 2025 року на 1 арк. в 1 прим. 
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ–2025: ОПРИЛЮДНЕНО ПОРЯДОК ПРИЙОМУ ДО ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
Міністерство освіти і науки України оприлюднило Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році (далі – Порядок). Затверджений наказом від 10 лютого 2025 року № 168 документ визначає основні принципи та процедури, якими керуватимуться заклади вищої освіти під час організації прийому вступників.
Випробування для вступу на бакалаврські програми до закладів вищої освіти України у 2025 році буде проведено у форматі національного мультипредметного тесту  (НМТ). У межах НМТ кожен учасник буде виконувати завдання із чотирьох навчальних предметів, три з яких є обов’язковими (українська мова, математика та історія України), а один — на вибір із переліку (українська література, іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська), біологія, хімія, фізика, географія). Предмет на вибір вступник вказуватиме під час реєстрації для участі в НМТ.
Докладніше про те, якими будуть зміст і структура предметних тестів НМТ, як нараховуватимуть бали за виконання завдань різних форм, можна ознайомитися за посиланням.
Оскільки характеристикою сертифікаційної роботи НМТ не передбачено  завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю, одразу після проходження тесту кожний учасник / кожна учасниця дізнається про кількість набраних тестових балів за виконання завдань із кожного предмета НМТ. У визначені календарним планом строки ці бали буде переведено до шкали 100–200 і розміщено в його / її персональному кабінеті у вкладці «Результати». До речі, таблиці переведення тестових балів до шкали 100–200 подано в додатку 5 до Порядку. Для отримання результату за шкалою 100–200 з кожного предмета НМТ потрібно набрати не менше 15 % від загальної кількості тестових балів.
Зауважте, що для вступу, крім результатів НМТ 2025 року, також можна буде використовувати результати НМТ 2022–2024 років. Інформацію про те, як ураховуватимуть ці результати та що братимуть до уваги під час розрахунку конкурсного бала, наведено в розділі VII Порядку.
Звертаємо увагу на те, що під час розрахування конкурсного бала для вступу на певну спеціальність до результатів з кожного предмета НМТ буде застосовано ваговий коефіцієнт. Таблицю з переліком вагових коефіцієнтів оцінок предметів НМТ наведено в додатку 7 до Порядку.
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